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Kéziratot vissza nem adunk.

A kártya.
Milyen óriási a külömbség jelsza­

vak és tények között. Szemeve Miklós, 
a magyar társadalmi élet egyik első 
rangú vezére két év elölt kiadta a ha­
tásos jelszót : Nem boldog a magyar. 
A jelszó mint valami bűvös ige futot­
ta be az országot, viszhangot keltve 
százezernyi lélekben. S ugyanaz a Sze­
mére hetekkel ezelőtt, egy éjszakán 
másfél milliót nyert kártyajátékban, óri­
ási feltűnést keltve mindenfelé, még a 
király is megharagudott miatta. Nem 
azért, mert kártyán elvesztették. Mint 
minden ilyesfajta szenzáczió, ez is fel­
rázta egy két napra a lusta társadal­
mat. Szerte az országban sokat Írtak 
és beszéltek a kártyajáték káros és 
erkölcsi alapot nélkülöző voltáról, aztán 
napirendre tértek az eset fölött s is-

inét folyt a csöndes hazárd mindenfe­
lé ahol Árpád utódai laknak.

Elterjedésre nézve a kártyajáték 
legalább is olyan népszerűségnek ör­
vend, mint a kenyér. A főrangú kö­
röktől le egészen a koldusokig, a tár­
sadalom minden rétegében számtala­
nok áldoznak enek a szenvedélynek, 
mely megszámlálhatatlan boldogságot 
és emberéletet tett már tönkre

Káros és haszon nélkül való a 
kártyajátéknak minden neme a játé­
kosra nézve , mert ha az egyik napon 
sikerült is kifosztani embertársát, bi­
zonyos, hogy a másik, vagy harma­
dik alkalommal ö vérzik el. A legve­
szedelmesebb természetesen a hazárd­
játék, melyet a törvény is üldöz.

A törvény, mint játéküldözö ! Itt 
meg kell állapodnunk, mert hiszen ez 
a föoka annak, hogy a hazárdjáték 
oly akadálytalanul pusztít midenfelé.

Nagyon sok roszul végrehajtott törvény 
van Magyarországon, de a legmosto­
hább bánásmódban részesül ebben a 
tekintetben az a törvény, melyet a ha­
zard játék ellen hoztak. Nincs Magyar- 
országon klub, társaskör, kávéház, ven­
déglő és korcsma, ahol hazárdjátékot 
ne űznének, s egyes helyiségek pláné 
mintha csak kizárólag erre a czélra 
tartatnának fenn. Szerte az országban 
minden rendőrkapitány tudja, hogy hol 
és mikor kártyáznak hazardul ; hiszen 
különösen kis városban az ilyesmit ti­
tokban tartani lehetetlen, de tenni va­
lamit a társadalom e súlyos betegsé­
ge ellen nem lehet. Az a felfogás, 
hogy a hazárdjátékot törvényes szigo­
rúsággal ellenőrizni sem nem lehet, 
sem nem szükséges, oly mély gyöke­
ret vert a magyar rendőrség felfogásá­
ban, hogy azt kiirt;)ni vagy megváltoz­
tatni csak uj törvénynyel, betű szerint

Velenczében.
Vagy elveszed azt a leányt, vagy meg­

vonok tőled minden támogatást és vagyono­
mat. az Orsolya szüzeknek hagyom.

Ezt mondta az üreg Csáktornyay Ba­
lázs, tízezer hold és négy budapesti hér- 
kaszárnva ura Csáktornyay Laczinak, mikor 
az esküvője előtt néhány nappal még egy­
szer megpróbálta megkérlelni a dülyfős nagy­
bátyja szivét. Könnyes szemmel könyörgöt 
i oki : ne kényszerítse rá azt a leányt, nem 
szereti, az sem szereid öt. A házasság bol­
dogtalan lesz. Csáktornyay László nem tar- 
tozott azon férfiak közé, akik farkasszeme 
tudnak nézni a rosszal különösen a nyo­
morúsággal, Eladta magát.

A szép Zámbor Lili is hasztalan sir

éjszakákon keresztül, hasztalan tépte a ha­
ját, mikor a szabó elhozta neki próbára 
a menyasszonyi ruhát, Özvegy Zámbor Má­
tyásáé szigorú, erkölcsös matróna volt. Öt 
is úgy adták férjhez, mint Lilit, szerelem 
nélkül, meg sem kérdezték, s egy szép na­
pon megtudta, hogy menyasszony. Mégis jól 

j érezte magát férje oldalán.
Ha én nem haltam bele, neked sem 

lesz bajod, szólt a siránkozó menyasszony­
hoz.

És egymáséi lettek. Szomorú lakoda­
lom volt. A násznép hírül vitte az ismerő­
söknek, hogy soha még nem láttak olyan 
bánatos jegyes párt.

Egy gondolat ringott a bűbájos hold­
fényben ragyogó lagúnán. Két fiatal lélek 
ült egymás mellett, halaványan, halgatagon.

Az ifjú asszony szeme részvétlen hidegség­
gel siklott végig az éjjeli Veleneze bűbájos 
látványán, a férfi komoran bámult maga elé 
Nem volt semmi mondani valójuk.

Hirtelen hangos ének zavarta meg a 
csendet. Szentimentális nóta:

Ob ich dich liebe?
Frage die Sterne. . .

Erőteljes férfi bariton s egy gyönge alt 
hang énekekeit. Mikor a gondola közelebb 
jött, Csáklornyayék meglátták az éneklőket 
Fiatal szőke úri ember és egy ugyancsak fi­
atal és szőke asszonyka szorosan átölelve 
tartották egymást és énekeltek, ahogy a tor­
kukon kifért. Nyilván ezek is mézes hetei­
ket élték. A német nem bírta el szive bol­
dogságát, abban hagyta az éneket és meg­
csókolta asszonyát. Aztán átkiabált:

A Béka-
boltban

Pécs, IrgaliasoMcza 10.

Óriási nagyraktár férfi szövetekben
ii„om túli kabátoknak, valamint cheViott, üváczi loden

öltönyökre.
Dús raktár, van női szövetekben vászon kanavász. chiffon és menyasz- 

nyi kelengyékben.
Gyors és pontos kiszolgálás ! Olcsó árak!
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végrehajtotta!, vagy nagyon szigorú 
rendszabályokkal lehet. Ezekre pedig 
abszolúte nincs kilátás nálunk.

A nyilyános helyiségek egyik fö- 
jö vedel me a kártyapénz, természetes 
tehát, hogy ott csak forszírozzák a 
a kártyajátékot, különösen a hazardiro- 
zást, mert az jövedelmez legtöbbet a 
kávésnak, vendéglősnek és a társas­
köröknek.

Társadalmilag lehetne csak segíte­
ni ezen a bajon, ha megindulna szé­
les körben a mozgalom a hazárdjáték 
ellen? De ez is utópia. Ahol minden 
második ember hazardíroz, mit lehet 
ott elérni egy ilyen mozgalommal?

Védtelenül és tanácstalanul állunk 
a kártyajárványnyal szemben, mely 
megszűnni csak akkor fog, ha egy 
jobb, egészségesebb társadalom-erköl­
csi felfogás lép a mostaniak helyébe

HÍREK.

K^ul^maSár.

Kakukmadár te inár 
Sokat eltemettél,
Sok közel halálnak 
Hírmondója lettél.

Én is arra kérlek.
Mond ki meddig élek. . ,
— Hogy soká’ halok meg 
Mindig attól félek. —

ifj. A. L.

—Takarékpénztári közgyűlés. „A szi­
getvári takarékpénztár részvény társaság“ 
XXXII-ik évi rendes közgyűlését, ma délelőtt 
10 órakor saját házában tartja meg.

— A gazdatiszti czim használatának 
jogosultsága. A magyar kir. füldinivelésügyi 
miniszter a birtokos és a gazdatiszt közötti 
jogviszonyok szabályozásáról szóló 1900. évi 
XXVII. t.-cz. végrehajtása tárgyában múlt év 
április havában rendeletet bocsátott ki, mely­
ben az első fokú közigazgatási hatóságokat 
felhatalmazta, hogy a gazdatiszti czim hasz­
nálatának jogosultságát 1901. évi deczember 
31-ig állapítsa meg. Minthogy a miniszter meg­
győződést szerzett arról, hogy sok gazdatiszt 
e határidő alatt a gazdatiszti czim használata 
jogosultságának megállapítására vonatkozó 
kérvényét nem terjeszthette he, az erre vonat­
kozó kérvény beadására a miniszter a határ­
időt 1902. évi május hó l éig hosszabbította 
meg.

— Elveszett pénzes levél. Kresz Péter­
ié Szí.-Lászlói postamesternő f. hó 10-én a 
pécsi posla igazgatósághoz egy 300 koronás 
pénzes levelet adott fel. A midőn azonban 
a posta küldemények Pécsre érkeztek, kitűnt, 

j hogy a levél hiányzik. Nyomozás folyik.
Keresd az asszonyt. Hivatalos for­

rásból vesszük azt a regénybe illő dolgot 
amit most elmondunk. A női hűségről van 

j szó. Egy asszony ki az urát nem szereti.
I és nem sárgarépát loz neki, hanem agyon 
akarja lövetni. Borzasztó, még gondolatnak 

• he Az eset ez: Karács József gyeprács­
áért elcsapták, helyét Cserti József foglalta 
cl. Ezért Koraestié annyira megharagudott, 
hogy titokban felbérelte Selyem Ferkó hír­
hedt dohánycsempészt, egy igazi alakját a 
régi szegény legény világnak. Az asszony 
20 frtot adót neki, hogy Csertit lelője. — 
Lesett is a szegény gyepmesterre éjnek ide­

jén Selyem Ferkó kezében tartva töltött 
fegyverét, de a terv nem sikerült, mert é- 
pen azon éjjeleken Csertinek nem akadt 
dolga. Ez abban maradt egy ideig. Később 
a hossználó asszony követelte vissza a pénzt 
Mondván hogy most már az ura rosszul bá­
nik vele, hát ö neki már mindegy akár le­
lövi Selyem Ferkó, Csertit vagy sem — 
Azonban nagyolt dohhant ezek után a hűtlen 
asszony szerelmes szive, és azt az ajánlatott 
telle a béreneznek, hogy adna ö még 50 
irtot is neki. ha most már a saját férjét 
hinné le, mert ö Hegedűs nevű lókereskedő­
be őrülten szerelmes es vele szeretne össze 
állni. Később azonban mint mondja teltét 
megbánta, de Selyem a pénzt mégsem akar­
ta vissza adni. — A fő him neszét vette a 
történteknek és vizsgálatot vezetett, ez al­
kalommal, úgy az asszony mint Selyem Fer­
kó mindent beismerlek. — A dolognak foly­
tatása lesz az ügyészségnél. Ahol a szerel­
mes bűnös asszony elfogja venni, hűtlensé­
gének és tervezett hosszújának méltán meg 

. érdemelt büntetését.

— A lovak összeírása is megtörtént c 
héten — és ha valaki kiváncsi rá, hát meg- 

! mondhatjuk, hogy Szigetvárolt összesen 539 
ló és csikó van.

— A pécsi polgári daloskörnek az ol­
vasó egyletben rendezett estély alkalmával 
tarlóit előadásáról, lapunk múlt számában 
már beszámoltunk, de a lázas munka köze­

pe'le teljesen megfeledkeztünk arról kit első 
helyen kellett volna említenünk, ugyani ■ 
Tö’sr Albertról a „Daloskor“ kitűnő karmes­
teréről van szó, ki zene kíséretével és 
dirigálásával nagyban hozzájárult az estélyen 
előadott számok sikeréhez. — Habár kissé 
megkésve is de azért fogadja teljes elisme­
résünket a kiváló karmester.

Gute nacht! Schöne Nacht! Glückliche 
Nacht.

Emezek nem válaszoltak. Mozdulat-

— Igen, gyáva voltam, folytatta a férfi 
Azért engedelmeskedtem nagybátyámnak, 
mert azzal fenyegetett, hogy kitagad. És én

Janul ültek egymás mellett s mintha óvato- utálom a szegénységet, 
san ügyeltek volna, hogy szemeik ne talál- - Hát Így jobb ? fakadt ki keserűen 
kozzanak, Hosszas hallgatás után végre meg- az asszony ?
szolalt a férfi. — Nem hittem, hogy ilyen szomorú

lesz.. Azt hitem hogy . . . hogy vigabb leány.
Mást akart maga mondani Laczi,

ülői ? Lili I 
Az öt napos asszony nem felelt
Látja Lili, itt lent, a mély viz fenekén Csak mondja ki bátran.

jobb lenne feküdni, folytatta a férj. Hangja 
remegett az asszony érezte, hogy a másik 
könnyezik.

—- Ne búsuljon, hiszen mi nem tehe­
tünk róla.

— De igen. Én tehetek róla. Gyáva 
voltam.

Ismét nem felelt az asszony.

— Mióta?
— Három éve.
— Kibe?
— Török Sándorba.
— Az aljegyzőbe?
— Abba.
— Csókolóztak?
— Igen,
— Tudja-e, hogy bűn, utálatos bűn az, 

I amit most mondott?
Keserves zokogás volt a válasz.
— Margit, Margit, dünyögtc a férfi. 

Aztán valami szilaj boszuvágytól elragadtat­
va, oda hajolt a síró nő arczához és láza­
san susogta.

Én is szerelmes vagyok. Én is. Mar-

A férfi hirtelen megfordult és megra­
gadta Lili kezét, azt a jéghideg apró, ned­
ves kezet.

—- Ugye Lili, maga szerelmes valakibe?
Lili intett a fejével.
— Igen mondta egyszerűen, ___ ___
Csáktornyay belekábult ebbe a rövid gitnak hívják. Maga nem ismeri öt Pesten 

szócskába. Mohón, öntudatlanul kérdezte. ; lakik. Szegény leány, tanítónő, azért nem

LEGNAGYOBB és
LEGOLCSÓBB Nagy ^választék, mindennemű fa, vas és kárpitozott bútorokban a len- 

RIITHD DAtfTflD egyszerűbbtől a legfinomabb kivitelben.■ Ulf-RAKTAR lsmét eladóknak, vendéglősöknek és napyobb berendezéseknél, egyeseknek is
íO százalék árengedmény.

KÜLÖN KÁRPITOS MŰHELY. 2£J FRIEDMANN KÁROLY.
PÉCSETT.

Siktisi-onziyut 44. sz. a.,Mátyás Király 
átellenében.
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A Somogymegyei gazdasági egylet folyó 
hú 23-án márczius 2-án 9-ón és 16-án Nat/ij- 
Hársáyyon rendez ingyenes népies gazdasági 
előadásokat, Az előadás czélja a kis gazdá­
kat — a földmi velő népet a mezőgazdaság 
leróni haladással megismertetni. Miért is 
ezen üdvös fáradozásnak jutalma és sikere, 
csak akkor lesz ha a föld rí ívelő gazdák a 
községekből, minél nagyobb számban jelen­
nek meg. Az előadás d. u. 1 órakor kezdődik 
a népiskolában. Mely alkalommal a földmi- 
vclés összes ágazatai kertészet szőlőművelés 
stb. kimerítően lesznek előadva dr. Roboz 
Zoltán gazdasági egyesületi titkár, Németh 
József Czirmes Bálint és Lukácsi/ Imre Szt.- 
Imrei földmives iskolai tanárok által.

— Verekedés. A héten történt, hogy 
Horváth Mihály és BaJcsa György (gróf 
Andrássy Aladár szolgálatában lévő cselédek) 
munka közben össze vesztek. — és először 
csak szóval sértegették egymást, Szó-szót 
követelt, végre is Morvától anyira elragadta 
heve, hogy felkapott egy fenyő léczet és 
azzal úgy helyben hagyta szegény Baksát, 
hogy eszméletlen állapotban szállították haza.

— Balogh Jóska hegedűje. Vígan vol­
tak a mi zenészeink vasárnap éjjel az Ott­
hon kávéházban — Gondoltak egy nagyot 
é.s merészet. Mb, hát mi csak mindig inaso­
kat mullaltassuuk? — ez már mégsem járja 
'akadt ki a társaság egyik jeles tagja. És 
;■/; ige testé lön. Pár perez múlva már tele 
palaczkok álltak az assz talon. Hogy is no 
mikor meezenús is akadt Hegedűs András 
személyében; ki úgy is könnyen keresi a 
pénzt, mert minden lótól megjár neki az 5 
pengő azaz 10 korona. Rózsás kedve is tá­
madt, de ennek a rozsás kedvnek esett ál­
dozatul a Balogh Jóska hegedűje, mert He­
gedűs a hegedűt eltörte. — 8 most pedig a 
kárvallott czigány 20 korona kártérítésért pö­
rülte he a vig ezimborát.

— Egy hires lekötő elfogatása. Egy ja­
víthatatlan zsivány került a héten a csendő­
rök kezei közé, ki már 9 évet töltött a ('egy­

házban. Klapka Györgynek hívják csepényi 
(Morvát országi) születésű 38 éves csavar­
gó. Klapka f. hó 15-én Barcsra ment s már 
másnap reggelre azonban eltűnt egy pár ló­
szerszám Márkusz Jakabtól 17-ére pedig 
már a szerszámba egy pár 3 éves szép lo­
vat lopott Ricker Mihálytól. Ugyan akkor dr. 
Siklósi Alberttól lopott hosszú kocsiba melyen 
2 métermázsa széna is volt fogta be a lo­
vakat és árkon bokron keresztül elhajtatott. 
A károsultak a barcsi czendőrségnél jelen­
tették az esetet. A csendőrség nyomban 
táviratokat küldött szét. A kibocsátott távi­
rat alapján csakhamar sikerült is a páprá- 
nyi erdőben Stern Gábor vaiszlói csendőr 
őrsvezetőnek elfogni a lopott jószágokkal 
együtt, a lókötöt, kit azonnal Barcsra és 
azután Szigetvárra kisértek a csendőrök, in­
nét pedig Kaposvárra a törvényszékhez, a 
börtönbe, ahol úgy is anyi időt töltött már a 
gazember lókötő.

— Borzasztó esés. Posta János 24 
éves legény tegnap dél elült a mint egy 
fiatal tüzes vérü csikón lovagolt, lovával 
együtt a „Fortuna“ meletti árokba esett. A 
ló pedig reá zuhant. Eszméletlen állapotban 
szállították haza. Életben maradásához kevés 
a remény.

— A hálás férj a következő bizonyít­
ványt irta, melyet t. olvasóinknak ezennel 
megismételünk. Mélyen tisztelt Müller ur ! 
(Budapest V. kér.Kálmán utcza 42/40) Nőm 
ki 13 éves korától reuma- és főfájásban 
szenvedett, a kegyed által feltalált páratlan 
és megfizethetetlen dupla elektromágneses ke­
reszt R. B. 86967 készülék által teljesen 
felépült, miért is fogadja hálás köszöneté­
inél. Károlyfalva, 1902. évi február hó 2-án. 
Hambsek Valent.

G. B. Pécs. Kedves ur mi van a 
hirdetésekkel ?

B. J. Kaposvár. Mához egy hétre meg­
látogatom, várjon a hivatalban. Üdvözlöm

G. J. Szt.-László. Köszönet a küldöttért. 
Mihelyt terünk engedi közölni fogjuk. — 
Máskor is szívesen veszünk egyetmást. -- 
Üdv.

J. N. Viszló. Megkaptam, köszönöm, 
besorozzuk őket. — Üdv.

Nem közölhetők: Hópelyhek. Az a- 
rany. Álom. Néma vallomás, Füstkarikák és 
a Bohócz.

NYILT-TÉR.

Szerkesztői üzenetek.
Audiat Levelemet a lappal egyidejűleg 

kapod. — Üdvözöllek.
Lantos Pécs. Legközeleb meglátogatlak, 

a napot megírom. — Üdv.

Nyilatkozat.

Kiadja a szerkesztőség.

vehettem el. Azóta talán már meghasadt a 
szive. . ,

Elakadt. Aztán folytatta:!
— Vagy pedig, lehet, van már más 

neki. A nők könyen vigasztalódnak. Van 
neki más, rám sem gondol már. És én itt 
gyötröm magamat miatta. Nem érdemes bi­
zonyosan nem érdemes.

És mélséges balgatásba merültek aztán 
mind a kelten. A gondolások erőteljesen 
csapkodták a vizet s mikor elunták az egy­
hangú munkát, halk hangon dudolgatni kezdtek 
valami fülbemászó operaáriát.Csáktornyái föl­
emelte fejét s nézte a mellette ülő asszonyt. 
A hold egészen megvilágította sápadt, kes­
keny érdekes arezál, melyen meglátszott a 
könnyek nyoma. Egy érzés nem maradt ben­
ne, ahogy a feleségét szemlélte. Ö a barna 
lelt. vidám, folyton kaczagó nőket szerette, 
s ez szőke, sápadt és el mélázó volt. Erezte, 
hogy soha nem fogja tudni szerelni ezt az 
asszonyt. És lelke végigkalandozott a határ­
talan térségeken, melyek a jövőt rejlik.

Pénze van és lesz is. Kapót az asz- 
szonynyal is, s a nagybátyától is. Nagyura- 
san fog élni. Fogatot 'art, cl fog járni a 
lóversenyekre és klubokba, a premierekre és 
mindenhova, ahol jól lehet mulatni. Nem 
fogja unni magát, szórakozni fog. És ahogy 
rajzolgatta maga elé a jövőt, föltűnt előtte 
a megcsalt, az elhagyatott kedves arcza, 
Margité. Margit! Hátha találkozni fog vele? 
Hátha az a leány még szereti öt. .v.

— Hűvös van már, menjünk haza, 
zavarta fel az asszony álmodozásából. 
Viasszafelé fordultak.

Csak már vége lenne ennek az 
utazgatásnak, szólt inkább magának a férj.

— Mit elakar utazni innen ? Lobbant 
fel az asszony.

Hát, bizony, unni kezdem már ezt 
a várost. Más hangulat kell hozzá, hogy az 
ember élvezni tudja Velenczét.

— De ugye nem utazunk még haza, 
szólt az asszony, elmegyünk máshova, csak 
ne haza. Nem akarok még hazamenni. _

Ezen rovat alatt közlőitekért nem vállal felelőséget a szerkesztő

Értesültem, hogy a Délsomogy 1902-ik 
évi 6-ik számában megjelent nyílttéri közle­
mény értelmi szerzője a czikket ama felte­
vésben alkotta, hogy a Délsomogy 5-ik szá­
mában egy adózó polgár aláírással megje­
lent czikket nem én irtani. Ez okból kije­
lentem, hogy a Délsomogy folyó évi 7-ik 
számában megjelent nyílttéri közleményemben 
foglaltaknak ama részét, mely a Délsomogy 
6-ik számában megjelent nyílttéri közlemény 
értelmi szerzőjét sérti, ezennel vissza vonom 
és a történtekül sajnálom ; annál inkább 
mert nevezett értelmi szerző az ellenem 
irányult sértő kifejezésért most már ismer­
vén a Délsomogy 5-ik számban meg jelent 
czikk szerzőjét szintén visza vonta.

Kelt Szigetvárolt, 1902. február 21.
Magyar József.

A férj idegenszerüen bámult nejére. 
Egy gondolat czikkázot át agyán :

— Ugy-e, azért mondja ezt, mert nem 
mer találkozni Törökkel ? . . Majd hozzá­
tette : Szép, hogy nem akar még megcsalni.

Egy gyűlöletes pillantás sugárzott a 
férfi felé :

— Ha gyűlölöm is, becsületes asszony 
maradok.

De fájdalomtól vonagló szive mást 
mondott. Ez a szív követelni fogja jogait és 
Lili ebben a pillanatban meg volt győződve, 
hogy gyenge lesz ellenállni a kisértésnek.

Csáktornyái pedig úgy érezte, hogy 
mondania kell valamit.

— Majd összeszokunk, szólt csöndesen.
Az asszony nem válaszolt.

Erdős l Dezső.
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Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint
Árak a legújabb jelzés szerint 50 klgrm- 

ként értetődik,

Szigetvár, 1902. február 21-én.
Búza — — K. 8 70 9 —
Rozs — — „ 6 80 7 —
Árpa — — „ 5 — 6 50
Zab — — „ 6 80 ■ — —
Tengeri — „ 4 90 5. 60
Hajdin— — „ 5 — 5 20
Bab — — „ — — — —

Eladó.
A cseri legelőből kiha­

sított — és már régebben 
mivelés alatt álló 3 hold szán­
tó föld.

Czim: A kiadóhivatalban.

3ó farban lébő Íjásznál!

hordók kádak

és szőlő, karók

ßöpebbei a biadóljipatalban.
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Csak RÉTHY-félét fogadjunk el !

A valódi Réthy-féle pemetefii-czu'torka 
csak a készitönél vagy az alábbi 

gyógyszertárban kapható: SZIGETVÁROTT:

Salamon Jenő
gyógyszcrtárábíin.

1, arcz táj es
csoport képek
NAGYÍTÁSA
művészi Platinbromid,Aqua­

relle, Pastell és Olajfest­

mény kivitelben

életnagyságnál napi alakban is.
Hű hasonlatosságért sza­

vatol, és megrendeléseket 

elfogad:

Rozáry Ede
papirkereskedö

SZIGETVÁR.

Slőfielő Bevásárlási forrásoü:
Till AranvrtTfí mily|?cl mindenki azonnal 
r^J • Xll (tUj U&iUj mos ha tó an ujja aranyozhat: I 

tűkőr-éi kepker tát,szobrot, I 
viragaszialt, templomcsillárt stb. — Egy üveg ecsettel I 
80 kr., */• literei üreg frt 1.50, l/< literes nagy üveg 8 írt. j 
— Sport-eslkkek, gyermek-játekszerek. háztartási- és | 
ebédlő asiui-keilékok. utasáé- es betegápoláshoz való j 
tárgyak fetót nagy, képes árjegyzéket bermentve kúM I
KERTÉSZ TÓDOR Budapest, IV., Kristóf t«T

RIITAnAI/ a togogys^e'ü-bts .1 h-gfi omabb
UM I |||J||lf kivitelig i'pjut*n,osabb«a kap- nil I IIIIII hatók úgy késxpénrcrt, mint

részletfizetésre^
iihrenireu és Fuchs Testvérek-uíi

Budapest, VI., Teréz-körút 8. (á«ir<Í”y
MT Képes árjegyzék ingyen és bérmentve. T*

NÖTHLING VILMOS magkereskedönel I i£iük Neustein Fülöp ?“£, hashajtó-piruláit, 1
Budapesten, Calvin-tór 9. <1 I

kaphatók a legjobb gazdasági, konyha- 1 
kerti, vélemény- és virágínagvak. *. I

tar Árjegyzők ingyen és bérmentve. "■( I

I •
j i

i

melyek érek ót« kltünóeknek bizonyultik «« nlókeló 3 
orvosok álul könnyű hashajtó- ós feloldó-szorül H 
ajánl tatnak. - Egy (lohol (15 pirulái 10 nilór. 8 

Minden gyógyazertárkan kapható. jS
Neustein-féle gyógyszertár, Becs, 1., Plaitkeigasse 6, |

fim’ ■rj! ' tiianytiülejes kereszt vagy
> állpfr »i. R. 86807. SZ. Gyógyít -jIIUi£, és felüdit jótállás
nalíoit 1 kűazwény, reuma,

«altima (nehcz lélegzés), álmat- 
mttság, fülzúgás, nehéz hal- 

ae, spilcpsia, idegesség, étvágyta- 
oa?kór» fogfájás, migrén, 

eheteticnseg, Influenza, valamint minden 
idegbetegseynól. a... h. eR, .ki re»fi7. „ ké. 

a,—a!a“ m,F «"» »Ami,o„ qa;
* '"**»'"* hiitos hatosárólíesz’ll8k 4 kor- 4 B.-gy késialék B kor.

.Ik.VI’ÁVn'T" " ‘ ! netti; i^jieki'.i a 1^1-
A karon. .*.aad U

I l’"'l I rn 11 nrrf-l ' b" kür- li re zere .
I huLLER ALBERT 5LtHPJ',T: 11 ”42,H °
raa,“eii'~ ' «arat?«* -M-ziWBSsmmá

IEHMAL KÁ20LT
aeoasegtas-a-rg-ysB*«*» r.

kizárólag kitűnő küllő.di gyárim ,,ty, k 
raktára és kölcsönző-intézet ----------

Budapest, IV., Károly-körűt £0.

^ festék-, kencze- és lakksvár 5

K __. . . . . .RAVER E. ébT® r
— József főhercseg ndvari szállítója, *

a magyar iHarcnsutak !J
aBUDAPEST, V., VÁCZl-ÚT 6. SZÁM,

Hirdetéseké1 jutányos árért vesz fel
a '1 "ohivatal.

ZIII'V tálén ( -zigelvür

v


